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Svečanom sjednicom Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu obilježio je 53. godine od 

svog osnivanja. Svečanost su svojim dolaskom uveličali župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav 

Huđek, prorektor za znanost, istraživanje i poslijediplomske studije prof. dr. sc. Dubravko 

Majetić, kao izaslanik prof. dr. sc. Stjepana Lakušića, rektora Sveučilišta u Zagrebu, 

gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač i gradonačelnik Bjelovara Dario Hrebak kao 

saborski zastupnici, gradonačelnik Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, gradonačelnica 

Varaždinskih Toplica Dragica Ratković i brojni drugi uzvanici.

Kao što je u svom pozdravnom govoru naglasio dekan fakulteta izv. prof. dr. sc. Hrvoje 

Meaški, Geotehnički fakultet već više od 50 godina predstavlja jezgru visokoškolskog 

obrazovanja u tehničkom području u sjeverozapadnom dijelu Hrvatske kao dio Sveučilišta 

u Zagrebu.



- Zadnjih 15 godina u potpunosti usmjeravamo naše djelovanje prema inženjerstvu 

okoliša. Danas tako naši studijski programi pokrivaju širok raspon tema vezanih uz 

okolišne probleme od gospodarenja otpadom, zaštite okoliša, zaštite vode, do geotehnike, 

zelene energije i cirkularne ekonomije – rekao je između ostalog dekan Meaški najavivši 

kako je u završnoj pripremi nova Strategija razvoja pri čemu će se u narednom razdoblju 

voditi računa o posebnostima Geotehničkog fakulteta.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stručak zahvalio se vodstvu fakulteta, kao i svim 

profesorima koji dugi niz godina stvaraju generacije sjajnih, mladih ljudi, stručnjaka.

- Današnji svijet pun je izazova, a jedan od njih su svakako klimatske promjene. Kako bi 

naše mlade generacije bile upoznate sa izazovima, te kako na njih odgovoriti u sklopu 

naših srednjih škola formirali smo centre izvrsnosti gdje na jednom mjestu spajamo 

gospodarstvo, srednjoškolsko obrazovanje sa visokoškolskim. Također, gdje god je to 

moguće u svim našim radnim tijelima koristimo savjete naše akademske zajednice. Želja 

nam je, da budete aktivni članovi našeg društva, da se uključite u sve važne projekte 

Varaždinske županije – od projekta geotermalnih izvora Bukotermal, uključivanja u 

inicijativu da se područje Ivanščice, Strahinjščice, Ravne Gore i Maceljsko gorje proglasi 

parkom prirode, do Posjetiteljskog centra Gaveznica. Na taj način možemo zajedno 

doprinijeti popularizaciji svih tih znamenitosti, ali i zaštiti prirodnih vrijednosti Varaždinske 

županije – rekao je župan Stričak.

Svečanost je ujedno bila i prigoda za dodjelu nagrada i priznanja najuspješnijim 

studentima na studiju, kao i za dodjelu nagrada nastavnicima, suradnicima fakulteta, kao i 

javnim ustanovama i tvrtkama povodom dana Geotehničkog fakulteta.
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